

Поздравляем с юбилеем!

Автор: Л. Мурадова
16.06.2020 10:48



16 июня 2020 года почетному гражданину Охи и Сахалинской области Виктору Алексеевичу Кнутову исполняется 80 лет.

Виктор Алексеевич проживает и работает в г. Охе с 1962 года. Свою трудовую деятельность начал с помощника бурового мастера, затем работал мастером, начальником нефтеразведок, директором производственного объединения «Сахалинбургазразведка», возглавлял отдел бурения ОАО «Роснефть-Сахалинморнефтегаз». С 1999 года руководил представительством «Сахалинморнефтегаз» в г. Охе.

Виктор Алексеевич Кнутов награжден медалью «За доблестный труд».

Уважаемый Виктор Алексеевич!

Уважаемый Виктор Алексеевич!

Уважаемый Виктор Алексеевич! Примите самые теплые и искренние поздравления по случаю Вашего юбилея!

Вы прошли славный, достойный уважения, восхищения и признательности жизненный путь, отработав более 40 лет на предприятиях по добычи, разведки нефти и газа в Сахалинской области.

За вашими плечами большой жизненный путь и огромный опыт.

Выражаем Вам признательность за многолетний добросовестный труд и преданность своему делу. Ваш трудовой путь – это свидетельство беззаветного служения своему народу, стремление творить добрые дела на благо Родины и государственная награда, тому подтверждение. За заслуги перед Охинским районом и Сахалинской областью Вы удостоены звания «Почетный гражданин Охи и Сахалинской области». Высокого звания Виктор Алексеевич удостоен за особые заслуги в производственной деятельности и большой вклад в развитие

Поздравляем с юбилеем!

Автор: Л. Мурадова
16.06.2020 10:48

нефтегазодобывающей отрасли Сахалинской области.

Сообщение В день Вашего 80-летия хочется сказать Вам слова благодарности за все хорошее, что Вы сделали и продолжаете делать в своей жизни.

Желаем Вам крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни, благополучия, мира, добра, бодрости духа и неиссякаемой энергии, любви и поддержки близких!
Пусть в Вашем доме всегда царят тепло и уют!